
Das "ALGEBRA"-Kreuzworträtsel (#66)
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noch ein Beispiel:  "2ver3f8=6" => zwei verdreifacht gleich sechs

Waagrecht Senkrecht
1. Das "Algebra"-Rätsel ist auch eine Art … 1. Synonym für Hader, Streit, Zank oder Zwist
13. Hohe christliche Feiertage (meistens 2) 2. Wird oft als Schimpwort gebraucht (Mz. Y=I)
15. Alle grossen West-Städte haben Ausländer-... 3. Sie übernahm unsere "fliegende Bank" (Abk.)
16. In früheren Zeiten 4. Nicht mehr ganz ganz!
17. In der …-Abteilung ist sehr oft eine 18. … fällig 5. Ist so gross wie ein Sperling, aber singt himmlisch
18. Darüber ärgern sich seit 2013 Im-/Exporteure (Abk.) 6. s. 35-wr / 7. Könnte mit eiz, iss, uf oder echt enden
21. Vor dem Internet war dies noch bahnbrechend 8. so sagt der Franzose für "versenken"
23. Wenn sich die Wege trennen, … sie 9. Türkisches Telekommunikatinsunternehmen (Abk.)
26. Dies ist ein 10-sr / 27. Gemischte Kampfkünste (Abk.) 10. 26-wr ist einer (oft in Kreuzworträseln gesucht)
28. Diese Flugesellschaft überfliegt auch 30-wr 11. Die Dimension des Rätselgitters
32. Ein früher beliebter Renault-Typ 12. Zu … ist jeweils jedes Hockeyteam auf dem Eis
34. Ein ganz und gar englisches Land (engl.) 14. Hier sucht man die Nummer zu Namen (Abk.)
35. Tiere, Segler, Förster und Polizisten haben eines 16. Schreibt sich fast wie eine Sekte, gemeint ist allein
36. Schwitzt Du … beim Lösen solcher Rätsel 19. Macht der Coiffeur auf Dauerwellen-Bestellung
38. Warnruf / 39. Namensbeginn eines Genferquartiers 20. Für den Menschen werden sieben solche definiert
40. Altdeutsche Bez. Für Quadrat; typogr. Masseinheit 22. Seltener männl. Vorname
42. Ein VW Polo-Typ nennt sich so 24. Deutsche Umschreibung eines Schnäppchens; 
43. Sinngemäss "aufgepasst" / 45. Löst es 5G bald ab?        sprachlich etwas umgeformt und verkürzt
46. Ein Forum für Architektur in ZH (Abk.) 25. Die sucht man im 14-sr / 29. Ostschweizer Kanton
47. Quasi gleichbedeutend mit "=" 31. Teil einer ehemaligen Grossmacht (Abk.)
48. Eine hochgestellte Zahl in der Mathematik (Abk.) 33. Trennt in Kreuzkirchen den Chor von Langhaus
49. Besonders wirksam sind sie im Aermel 35. Ehemals sehr beliebter Badeort in Italien
50. Ein Anagramm von Lüge, Insel und bibl. Priester 37. Fachbezeichnung eines "Bruch-Teiles"
51. Fachbegriff quasi in "Mathe-Steno" geschrieben 39. Man nutzt es und bezahlt dafür eine …
53. Noch nicht "das letzte Wort" des Auktionators 40. Ein "Rössli" gibt es auch in … bei Köniz
55. Nahost-Hauptstadt (Abk.) / 56. => siehe 59-wr 41. Grundbegriff zu Leintuch, Leinwand, Gemälde (frz.)
57. Stabilstes Betriebssystem von Microsoft (Abk.) 42. Ein Babeli ist gleichbedeutend mit "Alle …"
58. Gründete die Volksrepublik China 43. Jeder sollte im Leben einmal einen setzen …
59. Für einen 56-wr braucht es ca. 25'000 davon (Abk.) 44. Front, Tipp, Hopp und Spit können so enden
60. Er serviert z.B. VAT69 oder auch mal TEA42 48. Hast Du alles gelöst? Dann ist es gestärkt

51. Halten 43-sr im Boden fest
Lösung: Berechne grüne Felder, addiere das gelbe Feld 52. Wenn etwas dem anderen ähnlich, … es ihm

   und führe violetten Befehl aus = Lösungszahl 53. Beim Tête-à-Tête ist man nur zu ...
Tipp:    Die blauen Felder enthalten den Autor 54. Oft das "dicke Ende" nach der Heizperiode (Abk.)

Hinweis: Zahlen & Zeichen sind möglich

Beispiel: KLA4 = Klavier / T+RA =Tundra
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